YCTAHOBKHU KOMIIPECCOPHBIE
Mopaean: BK60P

3339.00.00.000KC

KATAJIOI' TETAJIEU
1 CBOPOYHBIX EJUHNI]



3339.00.00.000K1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8/] (¢ ocymutenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHBIM mpeoOpa3zoBaresieM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.

@ \31 nan32

1283 unu 284




Q

Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

3339.00.00.000KJIC BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.

KonuuecTBo Ha ucnonHeHune

O O
O0o3HaueHHe X 5 88 g[
TTos. HaumenoBanue & A v o0
WJIA KOJI o o % I~
& S o Q
mo| 5| 2 | €
& @
1. 3326.00.10.000 OcHoBaHue 1
2. 4290017021 Bubpoomnopa MP170A 3
3. | mmmmmmmmmemee bont M12x30.88.A.019 'OCT 7805-70 8
4, | emeemeeeemeeeene laii6a 12.651.019 TOCT 6402-70 11
5. 3339.00.12.500 CTONHK ONOPHBIN 1
6. 3339.00.12.100 [TnactuHa onopHas 1
7. | = bonr M10x90.88.A.019 T'OCT 7805-70 8
8. 4043304504 Onexrponsurarens 1L.G4223-2AA96-Z, 45 kBt 1
9. 4043304544 Onektponsuratens 1L G4223-2AA96-Z L27, 45 kBt 1
L e — bont M16x60.88.A.019 'OCT 7805-70 8
T bont M12x40.88.A.019 'OCT 7805-70 3
12. | - Iaiika M16-6H.5A.019 'OCT 5927-70 8
13. | - aii6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 8
14. 3339.00.12.200 Koxxyx aBurarens 1
R e — bont M18x70.88.A.019 T'OCT 7805-70 2
R e —— lajika M18-6H.5A.019 TOCT 5927-70 2
17. | - [aii6a 18.65I.019 TOCT 6402-70 2
18. 3339.00.12.400 Mydra 1
19. 3312.00.02.407 Kprlmka koxxyxa 1
A I —— Bunat M5x12.88.A.016 TOCT 1491-80 4
A T Taii6a 5.651°.019 'OCT 6402-70 4
22. 4180101000 Kianan BcaceiBatomuii RBSOE 1
T Bunt M10-60x30.88.019 TOCT 1478-75 1
A e —— Bunat M10-609x22.88.019 T'OCT 1478-75 1
T ITpososoka 1,5-1 TOCT 3282-74 1,0 M.
26. 4031100050 bnok BunToBoit CF90G5 HQN 1
A [laii6a 18.01.05 TOCT 11371-78 2
28. 3316.00.12.100 Ornopa npoMexyTouHast 1
29. | mmmmmmmmmmememee bonr M16x35.88.A.019 T'OCT 7805-70 4
30. 3326.00.12.700 Kponuireiis ¢puibTpa BO3LyLIIHOTO 1
31. 3326.00.12.003 IMepexoauuk (Pg29) 2
32. 3323.00.12.003-02 IMepexoauuk (Pg42) 1
33. BK100.00.31.000 Vroneauk M26x1,5x3/4" 1
34. 4190012001 Pykas PBJ16.EQU.1/4".400.60°.0°-90° 1
35. | - bont M16x40.88.A.019 TOCT 7805-70 4
K aii6a 16.65I.019 TOCT 6402-70 20
A Tatika M12-6H.5A.019 TOCT 5927-70 4
38. 3326.00.12.600 KomruiekT kpemsienust puiibTpa Bo3aymsoro FS9.02553 1
39. 4091210600 OwuipTp Bo3aymiHbi FS9.02553 1
40. 4093200600 ITaTpoH GuIbTpa BO3AYIIHOTO 1
L T Taiika M6-6H.5A.019 TOCT 5927-70 4
42,
43.
44,
45.
46. 4341013500 XomyT yepBsunbIii ¥60-135 2
L [nanr rodpuposanssiit @100 MM 0,6 m.11.
48. 4400302001 ITpoxiaaka 4
49, 3312.00.02.303 Koprmyc Tepmogaranka 1
50. BK100.00.00.016 Itynep M12x1,5x1/4" 3
o T R —— Bunat M4-60x10.88.A.016 T'OCT 1491-80 1
52.

3




3339.00.00.000K1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.




BK60P-8

3339.00.00.000K1C BK60PS1L (s ooymmmenen) etp
@ Karanor AcTaicu BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM) CF90G5 5
a C60p OYHBIX CAUHHUIL BK60P-8/IBC (¢ ocymmreneM 1 4aCTOTHBIM ITpeoOpa3oBaTesieM)
KonnuecTBo Ha UCIIOIHEHHE
Q
=B | &
O6o3HaueHne ¥ o 2 X
TTos3. HaumenoBanue = A i 0
WA KOJ, ) = & a,
2 %] g8
M m
53. 3316.00.13.100 MacnooTaenureanb 1
54, 3316.00.13.004 Kprimka 1
55. 4272001200 Koumb1to pesunoBoe 215-225-46-2-4 1
I Boar M16x1,5-60x35.88.016 TOCT 7805-70 8
57. 3304.00.35.007 Vronepauk % BH. X ¥4"H. 1
58. 3304.00.00.088-5 Konrpraiika 74" 2
59. 4400301002 [Ilaii6a mennas 3/8" 1
60. 4111334000 Kpan mapossrit M-F-3/4” 1
61. 3326.00.13.002 Mrynep %"1. x 21,5 1
62. 4151503300 3armymka 3/8" 1
63. 4220102000 Macnoykazarems @20 mm — 1" 2
64. 4400301005 [ITait6a meguaas 1" 2
65. 4151506300 3armymka 1" 1
66. BK100.00.00.019 Mrymep 1 5" x 1 14" 1
Brnok st GuIeTpOB ¢ KIamaHOM MUH. JaBICHHS
67. 4232051200 VD2M40F-M39x1,5 1 5" 1
68. 4060200600 OUIBTP-MACTOOTACITUTETH 2
69. 3316.00.13.200 TpyOa BcackBaHUSA 1
70. BK100.00.00.005 DraHen nepexoaHoH 1
71. 4272001400 Koums1ro pesunoBoe 055-060-30-2-4 1
72. 4210001200 Bmsyanusarop Bo3BpaTta Macia @1,2 Mmm 2
73. BK100.00.00.017 TpoitHuK 1
74. 4400301006 I1aii0a meguas 1 %4" 1
75. BK100.00.00.018 Kponmreita 1
76. 4251100502 Knaman npegoxpannrensaeiii 10 6ap, 1" 1
77. BK100.00.00.015 Mtymep 4" x V4" 1
78. 3304.00.00.025 Haxoneunwuk 1/8" x 1/8" 4
79. 3304.00.00.023 Iepexomnamnk 1/8" x 1/8" 2
80.
) T e — TpyOka “Rilsan” 8 Mmm
82. 4150201000 Vroneauk L-M-F-1/8” 2
83.
S B Iaiika M10-6H.5A.019 TOCT 5927-70 1
85. 3304.00.23.002 laiika 1/8" 4
86. | --m-mmmmmmmmeeee- Tpyba JKPXM 6x1,0 HI M2 I'OCT 617-94
87. 4400302001 [aii6a 4
88. | e Bunt M12x65.88.A.019 TOCT 11738-78 4
89. | e Bunt M12x45.88.A.019 TOCT 11738-78 4
90. | e IIaii6a 12.01.05 TOCT 11371-78 3
91.
92.
93.
94,
95.
96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.




3339.00.00.000K1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8/] (¢ ocymutenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHBIM mpeoOpa3zoBaresieM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.




Q

Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

3339.00.00.000KJIC BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.

I1o3.

O0o3HayeHne
WU KOJ

HaumeHnoBanue

KomndgecTBo Ha HCIIOJTHEHHUE

BK60P-8

BK60P-8]1

BK60P-8BC

BK60P-8/IBC

105.

3326.00.00.003

banka

106.

Bont M8x20.88.019 TOCT 7805-70

125

101

107.

[Maii6a 8.65I".019 T'OCT 6402-70

129

163

151

185

108.

4200471002

Tepmocrar VTFT 45°/71°- 1 1/4"

109.

4051008502

Ounptp Macisaeii FHR.4AM25F

110.

4400301006

IMpoxmazka 1 4"

111.

3304.00.00.014

[epexomgank 1 4" x 1 V4"

112.

BK100.00.00.011

Mrymep 1 %" x 2"

113.

BK100.00.00.025

Mrynep 1 "B, x 1 /2"H.

114.

4198075002

PB/140.EQU.1 %2”.1080.60°.90°-90°/180°

115.

4197062003

PB/132.EQU. 1 4".900.60°.0°-90°

116.

4197066001

PBJ132.EQU. 1 %4”.1900.60°.90°-90°/270°

117.

4197062001

PB/I32.EQU. 1 4".620.60°.0°-90°

118.

4195041003

PB/120.EQU. %4".1500.60°.0°-90°

119.

4190012005

PBJ16.EQU. 4”.950.60°.0°-90°

120.

4198072005

PB/140.EQU.1 %2”.950.60°.0°-90°

121.

3304.00.00.049

Iepexomgnank 4" x 1/8"

122.

BK100.00.32.000

VYronpHuk 1 5" x 2"

123.

3316.00.12.600

OTtBOJ B cOope

124.

BK100.00.00.012

[Mrymep 1 %" x %"

125.

Bont M16x35.88.019 TOCT 7805-70

I T Y T T N T PR PN TN PN T P P R N PRy

126.

latika M8-6H.5A.019 TOCT 5927-70

122

122

126

126

127.

[ait6a 8.01.05 TOCT 11371-78

96

96

96

96

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154,

155.

156.




3339.00.00.000KAC BK60P-8

o BK60P-8/] (¢ ocymmTenem) CTp.
Karanor ACTAIICH BK60P-8BC (¢ 4acToTHBIM Ipeobpa3oBaTtenem) CF90G5 8
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8/IBC (¢ ocymmureneM 1 4aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

165 unu 166

Q

! 176

K /1
160 wam 161 -7 ¢ 107

e / 176
107 Ny {106

107/
126

Al | 162 mmm 163




Q

Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

3339.00.00.000KJIC BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IIpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.

I1o3.

O0o3HayeHne
WU KOJ

HaumeHnoBanue

KomnaecTBo Ha ucmoin

HCHHC

BK60P-8

BK60P-8]1
BK60P-8BC

BK60P-8/IBC

157.

3326.00.15.000-02

Crolika npaBas IepeIHss

158.

3326.00.15.000-07

Crolika paBas nepenHss (mpeodpa3oBaTels)

159.

3326.00.16.000-01

Crolika CpeIHssI IepeaHss

160.

3326.00.15.000-03

Crolika neBas nepeHss

161.

3326.00.15.000-04

Crolika eBas nepeHss (OCyIIUTENb)

162.

3326.00.15.000

Crolika ipaBasi 3aIHss

163.

3326.00.15.000-06

Crolika paBas nepenHss (mpeodpa3oBaTels)

164.

3326.00.16.000

Crolika CpeIHsIst 3aTHIS

165.

3326.00.15.000-01

Croiika jieBas 3a1HsIs

166.

3326.00.15.000-05

Crolika ieBas 3agHss (OCyITUTEIb)

167.

3326.00.19.100

[Tanens npaBas

168.

3326.00.19.100-01

[Tanens npasast (mpeoOpa3oBaTEIh)

169.

3326.00.18.100

Ilanens neBas

[N

170.

3326.00.18.200

Kamepa Bo3nynHas

N

171.

172.

3326.00.21.000

JlBepb seBast nepenHsist

173.

3326.00.20.000

JBeps npaBas

174.

3326.00.20.000-01

HBepb JICBas 3aHAA

175.

3326.00.25.000

[TapHup neBbIl BepXHUI

176.

3326.00.25.000-01

ITapHup npaBblii BEpXHUH

177.

4421003000

Cerka 3amutHas (475x330 Mm)

BAININEFR(IN|F-

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.




3339.00.00.000K1C
Karasor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8/] (¢ ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ 4acToTHBIM Ipeobpa3oBaTtenem)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmureneM u 4acTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeneM)

CF90G5

CcTp.
10

10

106




Q

3339.00.00.000K/1C
Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4acTOTHEIM IIpeodpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.

I1o3.

O6o3HaucHue
HJIU KO,

HaumeHnoBanue

KomnaecTBo Ha ucmoin

HCHHC

BK60P-8

BK60P-8]1
BK60P-8BC

BK60P-8/IBC

209.

3316.00.23.000

ITokpsITHE

210.

3316.00.14.100

Pama BcriomorarenpHas

211.

4100107500

Pannatop B2852

212.

3316.00.14.300

Mudpdysop

213.

4331000303

Bentmsrop W4D560DP0105

214.

Bbont M8x25.88.019 TOCT 7805-70

215.

Bbont M8x60.88.019 TOCT 7805-70

216.

3326.00.11.000 Pama

PRk (kkk-

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244.

245.

246.

247.

248.

249,

250.

251,

252.

253.

254,

255.

256.

257.

258.

259.

260.

11




Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

3339.00.00.000KJIC BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

CcTp.

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

CF90G5 12

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

KomnuecTBo Ha UCIIOIHEHNE

= Q 2

O0o3HayeHnne X 0 % =

I1os. HaumenoBanue & A T o

I KOJT NS S % A

< | 2| 2| 3

Fa m = &7

M 0
261. | BK100.00.26.300 Koxyx 1
262. | BK100.00.26.100 Kopmnyc 1

263.

264. | 4381001800 Hakneiika 1
265. | 4780001063 Konrposutep nporpammupyemsbiii "AirMaster S1” 1
266. | 4806222316 Curnanmsanus "AsBapus” 1
267. | 4806222346 Curnanuzanus "Cetsn" 1
268. | 4790500315 I'pubok "ABapwuiinsiii cron” 1
269. | 4142401610 Manometp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 kpennenue ckoboit 1
270. | 3301.00.00.011 Hakxoneunuk 1
271. | 3304.00.23.002 Taiika 1/8" 1
272, | === Iaii6a 6.65I'.019 TOCT 6402-70 20
273. | 3315.00.19.202 Banuk 4
274, | - tudt 3u8x8.Y8A.T.05 TOCT 3128-70 4
275. | 3315.00.19.201 Koprmyc 4
276. | 3326.00.20.201 SI3p190K 4
277. | 3304.00.14.103 Taiika 4

12




3339.00.00.000KAC BK60P-8

B BK60P-8]] (c ocymmTenem) CTp.
@ Karasor ACTAIICH BK60P-8BC (¢ yacTOTHBIM MpeoOpa3oBaTesiem) CF90G5 13
n C60p OYHBIX CAUHHUIL BK60P-8/IBC (¢ ocymmreneM 1 4aCTOTHBIM ITpeoOpa3oBaTesieM)
//\
ﬁ\
RS
282
/ L2 284
S ®
o
P
272
289
¥ P 278
<7
S 287
279 wnu 280
KonuuecTBo Ha UCTIOJIHEHHE
Q
O
m
O0o3HaueHue *® g £ =~
I1os. HaumenoBanue & A, i 0
WJIH KOJ[ @ =) 5 e
o ‘52 © 3
M m
278. | 3326.00.17.000 lIkad ynpaienus 1
279. | 3326.00.17.200 ITnata B cOope
280. | 3326.00.17.200-01 ITnata B cOope
281. | 3326.00.17.100 Kppimka 1
282. | 4881485480 Kab6enbHbiit BBO Pg48 1
283. | 4881425480 Kab6ensHbiit BBOJ Pg42 2 2
284. | 4881365480 KabenpHblii BBoJ Pg36 2 2 3 3
285. | 4881295480 Kab6ensHbiit BBOJ Pg29 3 3 2 2
286. | 4881135480 KabenpHbiii BBo Pg13,5 1 2 2 3
287. | 4881095480 Kab6ensHbiii BBOT PQ9 1
288. | 4290303000 Bubpoomopa 2M3030 8
289, | - Boar M6x16.88.A.019 TOCT 7805-70 8
290. | ——--mmmmmmeeee- Buntr M8x20.88 TOCT 17475-80 8
291.
292,
293.
294,

13




BK60P-8
3339.00.00.000KIC BKng o ) e
9 -8]1 (¢ ocymmTenem .
@ Karayor neranent BK60P-8BC (c uacToTHBIM MpeoOpa3oBaTesiem) CF90G5 14
2t C60p OYHBIX CIUHUL BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

14



Q

Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

3339.00.00.000KAC BK60P-8

BK60P-8]] (c ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHEIM IpeoOpa3oBaTeneM)

BK60P-8/IBC (¢ ocymmuTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF90G5

CcTp.
15

I1os3.

O0o3HaueHne
WU KOJ

HanmenoBanue

KonuuecTBo Ha ucnon

HCHUC

BK60P-8

BK60P-8]]
BK60P-8BC

BK60P-8/IBC

295.

3326.00.29.500

OOMuMBKa OCYIIUTENS HEePETHSIS

296.

3326.00.29.100

Ilanens OCYIIUTEIIA

297.

3326.00.29.009

HOKpI)ITI/Ie OCYIIUTCIIA

298.

3326.00.29.600

OOmIMBKa OCYIIUTENS 33 THIS

299.

3326.00.29.400

Pamka

300.

Iaiixa M5-6H.5A.019 TTOCT 5927-70

301.

3316.00.29.700

Jlopabotka kapkaca ocymutens D75

302.

3326.00.29.002

JHnme

303.

3339.00.29.910

Tpyba npucoeMHUTENbHAS

304.

BK100.00.00.011

HTtynep 1 5" x 2"

ST T N N P PN T P T

TN N N NN T N N e

305.

306.

4071010853

@unprp-Brarootaenurens R311-S3-DG1

307.

BK100.00.00.009

Hltymep 1 5" x 1 1"

308.

4198072002

PBJ140.EQU.1 '5".680.60°.0°-90°

309.

bont M8x50.88.A.019 'OCT 7805-70

N TN e

N PN N

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

15




3339.00.00.000K1C
Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8

BK60P-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK60P-8BC (¢ yacToTHBIM Ipeobpa3oBaTesieM)

BK60P-8/IBC (c ocymmmTeneM u 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTenem)

CF90G5

CTp.
16

16

347 /




3339.00.00.000KIC R .
@ Karanor neraneit Ao ocymarencs) CF90G5 TP-

BK760P-8BC (c1; 9acTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTesieM) 17
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

BK60P-8/IBC (¢ ocymmTeneM 1 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

KonunuecTBo Ha MCIIOIHEHUE

O0o3HaueHne
Ilos. HanmenoBanue
WA KOJI

BK60P-8
BK60P-8/]
BK60P-8BC
BK60P-8/IBC

347. | 3326.00.26.100 Croiixa

348. | 3326.00.26.100-01 Croiixa

349. | 3326.00.26.200 JHumte

350. IpeobpasoBatens yacToTHbIH Micromaster440 (45 kBr)

351. | 3326.00.26.001 [TokpsiTHE

NN N

352, | memeemmmemememeee Bbont M8x50.88.A.019 'OCT 7805-70

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

390.

391.

392.

393.

394.

395.

396.

397.

17




